

Удмуртский республиканский союз организаций профсоюзов «Федерация профсоюзов Удмуртской Республики»

ПРЕЗИДИУМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

.22.12.2023		× ,	№	40-3	
		- 14			

О выдвижении кандидатуры на должность Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России

Генеральный Совет ФНПР 31 октября 2023 года принял постановление о созыве XII Съезда Федерации Независимых Профсоюзов России в феврале 2024 года в городе Москве.

В соответствии со ст. 24 Устава ФНПР и Порядком выдвижения Федерации кандидатур на должность Председателя Независимых Профсоюзов России, утвержденным постановлением Генерального Совета ФНПР от 12.02.2003 № 4-2, с изменениями и дополнениями в редакции постановления Генерального Совета ФНПР от 18.09.2010 г. № 10-1, Президиум Федерации профсоюзов **Удмуртской** Республики ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Предложить Совету Федерации профсоюзов Удмуртской Республики выдвинуть кандидатуру Шмакова Михаила Викторовича для избрания на должность Председателя Федерации Независимых Профсоюзов России на XII Съезде Федерации Независимых Профсоюзов России.

Председатель

Федерации профсоюзов

Удмуртской Республики

С.В. Шерстобит